

27 июня – День молодёжи России

# Молоды, сильны, амбициозны

## Поздравления

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днём молодёжи!

Наш регион по праву может гордиться теми талантливыми ребятами, которые формируют тюменское молодёжное сообщество. За их плечами – перспективные стартапы, законодательные инициативы и научные открытия, победы в серьёзных творческих конкурсах и спортивных состязаниях.

2019 год выдался особенно удачным для молодых тюменцев. В общекомандном зачёте на «Российской студенческой весне» наша делегация, – самая многочисленная на фестивале – удостоилась первого места. Воспитанники школы олимпийского резерва Луизы Носковой за сезон завоевали 102 медали в лыжных гонках и биатлоне, а молодые профессионалы на чемпионате WorldSkills Russia в Казани – восемь медалей и один медальон. И это лишь часть достижений и побед тюменцев.

Всё это ещё раз подтверждает, что в Тюменской области живут амбициозные, инициативные и целеустремлённые молодые люди. В нашем регионе созданы условия для самореализации ребят, им открыты все дороги, а наиболее значимым идеям оказывается мощная грантовая поддержка. Прямо сейчас в Тюмени тысячи беспокойных и неравнодушных умов со всего Уральского федерального округа принимают участие в молодёжном форуме «УТРО». Уверен, что его результатами станут множество креативных и социально значимых проектов.

Желаю всем молодым жителям Тюменской земли не успокаиваться на достигнутом, продолжать творческий поиск и реализовывать свои мечты, а старшему поколению – сохранять в себе частичку неугомонной юности!

А.В. МООР,

губернатор Тюменской области

Дорогие девушки и юноши!

Примите искренние поздравления с одним из самых ярких праздников в российском календаре – Днём молодёжи России!

Молодые годы – это прекрасный период в жизни каждого человека. Это движение и желание быть лучшим. Это творчество, целеустремлённость и смелость, время дерзаний, поисков, открытий и реализации самых смелых надежд. Молодость – время выбора: кем стать, кому признаться в любви и с кем создать семью, кто твой друг, с которым можно разделить и горе, и радость. Пусть рядом всегда будут близкие и родные люди.

Сегодня ваше упорство и трудолюбие, подкреплённые поддержкой и опытом старшего поколения – основа перспективного развития района. Именно вы – молодые – завтра возьмете на себя всю ответственность за нашу малую родину, её дальнейшее развитие, за судьбу старшего поколения.

Уверенности в завтрашнем дне прибавляют ваши достижения в учёбе, спорте, творчестве и культуре. Мы гордимся отличным выступлением наших спортсменов на соревнованиях разных уровней, достижениями творческих коллективов, победами школьников на олимпиадах. Не останавливайтесь на достигнутом, всегда идите вперёд!

От всей души желаю вам успехов в достижении поставленных целей, удачи во всех делах и начинаниях, крепкого здоровья и благополучия. Счастья вам, любви, новых побед и свершений!

Т.А. БОГДАНОВА,  
глава района

Дорогие друзья!

От депутатов думы Казанского района и от себя лично искренне поздравляю вас с праздником – Днём молодёжи!

Молодость – это время мечтаний и надежд. По-настоящему молод тот, кто на пути к цели не боится препятствий и совершенных ошибок. Мечтайте и воплощайте свои мечты в жизнь. Только в молодости, когда груз проблем и ответственности не заставляет спуститься с небес на землю, самые невероятные идеи могут стать реальностью. От вашей энергии и инициативы, от вашего желания приложить для этого свои ум и силы зависит и ваша жизнь, и будущее нашего района. Старайтесь учиться и работать с умом и любовью, и вы обязательно добьётесь успеха! Пусть прекрасное состояние молодости, когда всё по плечу, не покидает вас и в зрелом возрасте.

О.А. СОБЯНИНА  
председатель Думы

ПОДПИСКА – 2019

## Досрочная подписка

С первого июля стартует досрочная подписная кампания на 1-е полугодие 2020 года, которая продлится до 31 августа. Стоит отметить, что досрочная подписная кампания проходит по ценам 2-го полугодия 2019 года. Если вы ещё не выписали «Нашу жизнь», то поспешите в отделение Почты России и сделайте свой выбор.

Редакция

АНОНС

## Прямая линия

27 июня с 11 до 12 часов состоится прямая линия по вопросам, связанным с оказанием услуг Росреестра по экстерриториальному принципу. На них ответит начальник отдела регистрации недвижимости в электронном виде Татьяна Конолоская.

Номер телефона прямой линии – 8 (3452) 25-73-58.

Соб.инф.



Отличники учёбы 2019 года на торжественном вручении медалей

Юность и молодость является самым прекрасным периодом в человеческой жизни. Воспоминания о впечатлениях и событиях молодости остаются с человеком на всю жизнь. Это время мечтаний, смелых надежд, поиска себя, первой любви и становления как личности.

24 июня отличники учёбы, выпускники школ Казанского района, заслуженно получили свои медали.

Незадолго до начала мероприятия, элегантные юноши и девушки собрались в районном доме культуры. Казалось, общее волнение отсутствует, ведь главные трудности ребят – экзамены – остались позади. В глазах родителей читалось чувство переполняющей их гордости, потому что медаль – это свидетельство огромного труда, вложенного родными и, конечно, педагогами. К этому моменту ребята шли 11 лет.

И вот настал долгожданный для них день. Медали «За особые успехи в учении» и грамоты от тюменских властей 11 отличников учёбы получили из рук главы Казанского района Т.А. Богдановой. Сегодняшние выпускники определяются с выбором их будущей профессии, они делают первые самостоятельные шаги к своей цели. Имена многих медалистов уже известны далеко за пределами их школ, они неоднократно участвовали в региональных и всероссийских олимпиадах, в интеллектуальной и научной деятельности.

Впереди у ребят большие перемены, учёба в вузах и уже другие карьерные лестницы. А сегодня мы надеемся, что эти выпускники обязательно внесут вклад в будущее нашей страны и смогут прославить своими именами Казанский район.

Марина КРЮКОВА  
Фото автора

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

## Прямая линия

Главной новостной темой прошлой недели, несомненно, стала прямая линия с Владимиром Путиным. В таком формате президент в 17-й раз отвечал на вопросы и жалобы россиян. За 4 часа 20 минут прозвучало 79 вопросов. Одной из важных тем стала социальная сфера: заработные платы, пособия, государственные субсидии.

В.В. Путин заявил, что падение доходов прежде всего связано с кредитами, которые берут люди, и пообещал пересмотреть размер детских пособий по уходу за ребёнком до трёх лет. Во время прямой линии прозвучал вопрос от жителей п. Каскары Тюменской области, которые пожаловались на отсутствие водопровода и подключения к централизованному водоснабжению. Президент поручил губернатору Тюменской области Александру Моору, как можно быстрее решить данную проблему.

## Присосался – не оторвешь

По данным управления Роспотребнадзора по Тюменской области, обращения в медучреждения пострадавших от укусов клещей не превышают количество предыдущих лет. С начала эпидемиологического сезона в Казанском районе было зарегистрировано 213 обращений. Всего за данный период от населения Тюменской области было исследовано 1593 клеща. Из них антиген вируса клещевого энцефалита был обнаружен в 26 клещах (1,6%), возбудитель клещевого боррелиоза – в 486 клещах (30,5%). Специалисты напоминают, что пострадать может любой, независимо от пола и возраста, а последствия от укусов могут быть разными, поэтому в таких случаях за оперативной помощью необходимо обращаться в медицинское учреждение. При самостоятельном удалении клеща его обязательно нужно сохранить для исследования на заражённость.

## Праздник молодёжи

27 июня отмечается один из самых ярких и увлекательных мероприятий лета – День молодёжи России. Считается, что это праздник юношей и девушек. Но молодость – не возраст, а состояние души. Поэтому, если вы молоды душой, полны энергии и цените жизнь, то это и ваш праздник. В Казанском районе праздничные мероприятия, посвящённые Дню молодёжи, переносятся на ближайший выходной, а именно на **29 июня**. В этот день в центральном парке села Казанского пройдёт районный фестиваль «Звёзды зажигаются», в рамках которого выступят юноши и девушки от 16 до 35 лет и молодые творческие коллективы. После чего для жителей района будет организована танцевальная площадка. На сцене прозвучат музыкальные хиты в исполнении юных звёзд. **Начало праздника в 18 часов.**

Информации подготовила  
Марина КРЮКОВА

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

## Жизнь – священный дар

Человеческая жизнь уникальна и неповторима. Это чудо, с которым ничто не может сравниться. В мире нет одинаковых людей, у каждого человека своё особенное лицо, индивидуальный узор отпечатков пальцев, отличительный разум. Жизнь человека начинается гораздо раньше, чем он появляется на свет.

В настоящее время казанские медики обеспокоены большим количеством аборт и снижением рождаемости в районе. На прошлой неделе за круглым столом эту тему обсудили врачи акушеры-гинекологи и педиатры. Вместе с многодетными родителями из числа работников больницы они стали участниками акции «Сохраним жизнь вместе».

Ольга Ивановна Юрова, главный врач больницы, в ходе мероприятия рассказала о том, что сотрудники их учреждения уже третий год подряд участвуют в областном конкурсе «Жизнь – священный дар». Дважды они занимали в нём 1-е место, а в награду получали статуэтку, олицетворяющую символическую мадонну с младенцем не руках.

Врачи акушеры-гинекологи Надежда Валерьевна Коровина и Евгения Александровна Овчинникова – многодетные мамы, у которых по четверо детей. Они рассказали о том, как зарождается и развивается жизнь человека в утробе матери, как прекрасно иметь детей, которые отдадут родителям свою любовь, радуют успехами.

Исследования по изучению внутриутробной жизни младенцев доказывают то, что, ещё не родившись, малыш получает некий опыт. К примеру, в шесть недель у зародыша фиксируется деятельность мозга, в семь – появляются первые рефлексы, в восемь – формируется

внутреннее ухо. Уже с первых дней беременности эмбрион чувствует и слышит. Несмотря на медицинский термин «плод», его смело можно назвать человеком, любящим и ожидающим ответной любви, заботы и защиты.

Своё мнение о радости материнства высказали присутствующие на мероприятии акушерка Марина Валентиновна Дегтярёва, мама троих детей, врач-педиатр Галина Ивановна Агапова, врач-терапевт Людмила Николаевна Попова и другие участники круглого стола.

– Дети дают стимул в жизни, –

поделилась своими суждениями Надежда Валерьевна Коровина. – С их появлением на свет начинаешь действовать с большей активностью, и поставленные перед собой цели достигаются гораздо быстрее. Когда у детей успехи, мы, родители, горды и счастливы.

– Всё наше богатство – это дети, – считает Евгения Александровна Овчинникова. – Не секрет, что нами движет любовь. Сначала нас любят родители, потом мы встречаем человека, к которому испытываем нежное чувство. Когда же появляются дети, любовь на-



Казанские медики борются за сохранение жизни будущих младенцев

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

## Годы не сотрут память о войне

В День памяти и скорби в 4 часа утра в с.Казанском, у памятника Солдату и Матросу, жители района собрались на траурный митинг для того, чтобы почтить память земляков, павших на фронтах Великой Отечественной войны, которая началась именно в этот роковой день 78 лет назад.

22 июня – один из самых печальных и скорбных дней в истории России. Более 25 миллионов советских граждан погибли, сотни тысяч содержались в концлагерях, страдали от голода в тылу, годы послевоенной разрухи унесли немалую долю человеческих жизней. С каждым годом Великая Отечественная война всё дальше от нас, но тем важнее становится День памяти и скорби, который отмечают с 1996 года по указу первого президента России Б.Н. Ельцина. Теперь по всей стране в этот день приспускают государственные флаги, зажигают свечи в знак того, что никто не забыт и ничто не забыто.

В районном центре села Казанского почтить память погибших в Великой Отечественной войне пришли жители района, представители общественных организаций.

Много воды унесла река времени с тех пор, как отгремела война. Заросли травой окопы, исчезли пепелища сожжённых городов, вернулось мирное небо. Но история об этом скорбном дне, о под-

**А.Н. Барнёв**

– Война коснулась каждой семьи. Мы благодарны тем людям, которые завоевали свободу нашей стране. К сожалению, их осталось мало. В районе всего 7 человек участников Великой Отечественной войны. На День Победы было 210 человек тружеников тыла, это в основном женщины. Низкий поклон им всем за победу, за то, что мы живём в своём независимом государстве.



Анатолий Николаевич Барнёв

вига солдат должна передаваться от поколения к поколению. Ещё более значимым для всех нас должно стать собственное осознание того, что мы являемся потомками великого поколения людей, сумевших своим мужеством и героизмом отстоять страну. Это их кровь течёт в наших жилах, и наша память об их победе – лучший подарок и всем ныне живущим ветеранам, и тем, кого уже нет с нами. Об этом сказали все выступающие: ведущая траурного митинга О.С. Чернобай, глава Казанского района Т.А. Богданова, председатель районного совета ветеранов А.Н. Барнёв, настоятель храма Святителя и Чудотворца Николая Вадим (Овчинников). Их слова благодарности тем, кто отдал свою жизнь на благо нашего будущего, тем, кто выжил, пройдя все тяготы военного времени, не оставили равнодушными никого из собравшихся. Участники митинга почтили память погибших в этой кровавой войне минутой молчания и возложили цветы к подножию памятника Солдату и Матросу.

Марина КРЮКОВА  
Фото автора



В День памяти и скорби жители района собрались на митинг



Врачи-гинекологи Надежда Валерьевна Коровина (слева) и Евгения Александровна Овчинникова рассказали об этапах внутриутробного развития

чинает ещё больше множиться. И это чувство не сравнится ни с каким другим.

– В больших семьях вырастают трудолюбивые дети, – рассказал о своём опыте семейной жизни отец пяти сыновей и двух дочерей Иван Буча из Ильинки. – Они помогают во всём и нам, родителям, и друг другу.

За круглым столом остро обсуждалась тема абортов. Если говорить об этической стороне этого вопроса, то участники акции единодушно сошлись во мнении, что каждый не рождённый ребёнок – по сути, убитая жизнь. Врачи против абортов и убеждают в этом каждую пациентку, решившую избавиться от дитя.

Кроме того, прерывание беременности пагубно влияет на здоровье женщины. При наступлении

беременности, одновременно начинается перестройка женского организма, особенно это касается нервной и гормональной систем. И поэтому при аборте в их работе происходит сбой. Нарушается работа щитовидной железы. Женщина становится раздражительной, у неё ухудшается сон, повышается утомляемость. Аборт, сделанный один раз, может привести к необратимым последствиям, таким как бесплодие.

Женщины, прервавшие беременность, лишают себя чувства материнства и почти все жалеют о том, что сделали. Поэтому каждая женщина, решившаяся на аборт, должна хорошо подумать, прежде чем принять такое решение.

Светлана СУРОВЦЕВА  
Фото автора

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

## Как отправить работников предпенсионного возраста в санаторий

С 2019 года в России начался переходный период, устанавливающий новые параметры пенсионного возраста. Работниками предпенсионного возраста считаются люди в возрасте за 5 лет до выхода на страховую пенсию по старости с учётом переходного периода.

Для предпенсионеров введены различные льготы и меры социальной поддержки. Одной из таких мер стало то, что за счёт средств фонда социального страхования (далее ФСС) появилась возможность оздоровить работников предпенсионного возраста.

Последние три года наблюдается травмоопасный возраст – 50 – 60 лет, ранее травмы получали в возрасте 30 – 40 лет. Поэтому такая мера господдержки, как санаторно-курортное лечение граждан предпенсионного возраста, очень актуальна на сегодняшний день.

Для получения средств на поддержку здоровья предпенсионеров работодателям разрешили увеличить суммы расходов, компенсируемых ФСС.

Если раньше на профилактику производственных рисков работодателям разрешалось использовать до 20 процентов от сумм, уплаченных в Фонд, то теперь объём таких средств может быть увеличен до 30 процентов при условии, что работодатели направят дополнительные средства на санаторно-курортное лечение своих работников не ранее, чем за пять лет до достижения ими возраста, дающего право на назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пенсионным законодательством.

Оплата предупредительных мер осуществляется страхователем за счёт собственных средств с последующим возмещением за счёт средств бюджета Фонда социального страхования произведённых страхователем расходов в пределах суммы, согласованной с территориальным органом Фонда на эти цели.

Информация предоставлена  
отделом информационных проектов  
и развития СМИ  
управления массовых коммуникаций  
Рисунок взят на сайте yandex.ru.imagez

**КЭШБЭК -  
НОВЫЙ СПОСОБ  
ЭКОНОМИИ**

**СКАЖИ  
ДА  
ОХРА**

Фонд Социального Страхования  
Тюменское региональное отделение

ЧЕЛОВЕК НА СВОЁМ МЕСТЕ

## Врач от Бога

Каждый человек обращается за медицинской помощью в больницу.

Я тоже не исключение. Недуг привёл меня на приём к хирургу в областную больницу № 14 им. В.Н. Шанаурина в селе Казанском. Там я впервые увидела и познакомилась с Романом Владимировичем Абрамовым, который очаровал меня своей открытой улыбкой, добрым сердцем, широкой душой и глубокими знаниями в хирургии.

С каждым пациентом он побеседует, при случае успокоит, объяснит суть заболевания и ход его лечения, а в случае необходимости рекомендует дообследование в областной клинике.

Выражение «врач от Бога» полностью соответствует молодому хирургу Роману Владимировичу Абрамову. С пациентами он всегда чуткий и внимательный. Его профессиональное мастерство, уверенность даёт пациентам надежду на бы-

строе выздоровление. Завоевать их доверие в его возрасте очень непросто, но у него это получается.

— Огромное спасибо и низкий поклон Роману Владимировичу за его знания и чуткость — так говорят пациенты, которым посчастливилось у него лечиться.

К сожалению, дальнейшая трудовая деятельность Р.В. Абрамова будет связана с другой клиникой, но Казанский район останется у него в сердце навсегда. Здесь он создал свою семью. Его супруга очаровательная и хрупкая Марианна Моисеевна — врач функциональной диагностики. Здесь же сделал свои первые шаги их сын Кириша.

В Казанском Роман Владимирович обзавёлся друзьями, они пригласили его к рыбалке, которая доставляет ему истинное удовольствие. Ему нравится наша природа, наше село. Как жаль, что в этом году истекают пять лет работы Ро-



**Роман Владимирович Абрамов — отличный хирург**

мана Владимировича в сельской местности. Нам заранее грустно от предстоящей разлуки. Мы всегда будем ждать его в гости.

**С уважением В. ЧУСОВКОВА**  
с. Казанское  
Фото предоставлено автором

**ЗНАЙ НАШИХ!**

## Старая игра по-новому

«Зарница» — это увлекательная игра многих поколений и разных масштабов. В неё можно играть вдесятером, всем классом или школой. 20 июня в лесопарковой зоне Казанской детской спортивно-юношеской школы с целью пропаганды здорового образа жизни, воспитания силы и воли, целеустремлённости и чувства товарищества была проведена военно-патриотическая игра «Зарница». За победу в «Зарнице» соревновались ребята из школьных лагерей дневного пребывания.

Организаторами мероприятия выступили сотрудники Казанского центра развития детей и представители Казанского районного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое Братство». Для ребят было подготовлено 9 интересных этапов, за прохождение которых каждой команде начислялись баллы. Это были «доклад», «разведка», «переправа», «болото» и «символ России». Школьники показали свои знания в викторине на военную тему, переносили «раненого», соревновались в меткости и скорости. Самым сложным оказался этап «шифровка». В нём ребята задерживались дольше, чем на других этапах, и ни одна команда не смогла заработать здесь максимальное количество баллов.

Игра проходила дружно и организованно. Каждый из участников



**Команда «Робинзоны» из п. Челюскинцев, занявшая 1-е место**



**Команда «Стрижи» Пешнёвской средней школы на этапе «Точно в цель»**

понимал, что сегодня действительно «один за всех, и все за одного». Педагоги не остались в стороне от этих увлекательных состязаний, они помогали своим воспитанникам, как могли, и, конечно, переживали. Организаторы предусмотрели, что в приехавших на игру командах дети разного возраста, поэтому для маленьких участников дистанция была сокращена, а для взрос-

лых — увеличена.

На этапе «военная викторина» пока ребята из команды «Стрижи» Пешнёвской средней школы отвечали на вопросы конкурса, старший воспитатель Людмила Алексеевна Жукович рассказала, что дети готовились к игре: бегали и прыгали в школьном спортзале, изучали символы России, тренировались в расшифровке. Было заметно, что

команда подготовилась к испытаниям и настроена на победу, к которой вёл их капитан Евгений Соколов.

Последняя команда, которая успешно прошла сложный этап «шифровка», состояла из 8 самых спортивных и активных ребят из лагеря дневного пребывания Челюскинской школы. Их наставник Сергей Васильевич Кремер признался, что к игре особо не готовились, но перед учениками он поставил задачу — выиграть, и они это сделали.

Все команды прошли этапы очень достойно, разрыв по баллам был минимальным. Кто-то оказался лучшим в одном, а кто-то — в другом. С огромным нетерпением участники ожидали самого ответственного момента — подведения итогов соревнований. Судьи собрали маршрутные листы и быстро подсчитали набранные очки. По результатам игры, третье место заняла команда «Путеводитель во времени» из Ильинки, второе — ученики Пешнёвской средней школы, а победителями стали учащиеся Челюскинской школы. Все ребята были отмечены памятными грамотами. А хорошее настроение, приятные эмоции, сплочённость и дружба стали основной наградой для всех участников.

**Марина КРЮКОВА**  
Фото автора

## Районный вестник

### РАСПОРЯЖЕНИЕ администрации Казанского муниципального района от 19 июня 2019 года № 615 «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объекта капитального строительства»

В соответствии со статьей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, решения думы Казанского муниципального района от 28.03.2019 г. № 130 «Об утверждении правил землепользования и застройки Казанского сельского поселения», на основании заключения о результатах публичных слушаний по вопросам предоставления разрешений на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объектов капитального строительства от 07.06.2019 г., рекомендаций комиссии по рассмотрению проектов градостроительной документации Казанского района Тюменской области от 10.06.2019 г., руководствуясь Уставом Казанского муниципального района:

1. Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешённого строительства, реконструкции объекта капитального строительства местной мусульманской религиозной организации «Брлик» в с.Казанском Казанского района Тюменской области:

— в части уменьшения минимального отступа от границ земельного участка, с кадастровым номером 72:11:1401009:9 площадью 756 кв. м, расположенного по адресу: Тюменская область, Казанский район, с. Казанское, ул. Демьянцева, 15 (зона застройки индивидуальными жилыми домами Ж1), с 3 м до 0,3 м с северной стороны земельного участка.

2. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Наша жизнь» и разместить на официальном сайте администрации Казанского муниципального района в сети Интернет.

**Т.А. БОГДАНОВА,**  
глава района

### РЕШЕНИЕ думы Казанского муниципального района от 29 мая 2019 года № 141 «О внесении изменений и дополнений в Устав Казанского муниципального района»

В соответствии с частью 1 статьи 22, статьей 63 Устава муниципального района думой муниципального района РЕШИЛА:

Внести следующие изменения и дополнения в Устав Казанского муниципального района:

- В статье 6 Устава:
  - в пункте 5 части 1 перед словами «и обеспечение безопасности дорожного движения на них» дополнить словами «организация дорожного движения»;
  - в пункте 7.1 части 1 после слова «прав» дополнить словами «коренных малочисленных народов и других»;
  - в пункте 15 части 1 слова «по сбору (в том числе разделному сбору)» заменить словами «по накоплению (в том числе разделному накоплению), сбору»;
  - в пункте 2 части 2 перед словами «и обеспечение безопасности дорожного движения на них» дополнить словами «, организация дорожного движения»;
  - в пункте 12 части 2 слова «по сбору (в том числе разделному сбору) и» заменить словами «по накоплению (в том числе разделному накоплению), сбору».
- В части 4 статьи 13 Устава слова «по проектам и вопросам, указанным в части 3 настоящей статьи», исключить.
- В части 4 статьи 34 Устава:
  - в пункте 1 перед словами «и обеспечение безопасности дорожного движения на них» дополнить словами «, организация дорожного движения»;
  - в пункте 3 слова «по сбору (в том числе разделному сбору) и» заменить словами «по накоплению (в том числе разделному накоплению), сбору».

II. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.

**Т.А. БОГДАНОВА,**  
глава муниципального образования  
**О.А. СОБЯНИНА,**

председатель думы Казанского муниципального района

### Заключение о результатах публичных слушаний по вопросу обсуждения проекта решения думы «О внесении изменений и дополнений в Устав Казанского муниципального района»

Публичные слушания назначены распоряжением администрации Казанского муниципального района от 25.05.2019 г. № 536.

Дата проведения публичных слушаний: 21 июня 2019 года.  
Вопрос, выносимый на публичные слушания: обсуждение проекта решения думы «О внесении изменений и дополнений в Устав Казанского муниципального района».

Принятые рекомендации по итогам публичных слушаний:  
Рекомендовать думе Казанского муниципального района принять проект решения думы «О внесении изменений и дополнений в Устав Казанского муниципального района».

Опубликовать заключение о результатах публичных слушаний в газете «Наша жизнь».

**А.М. САННИКОВ,**  
председатель публичных слушаний